

STUDMEF predložio postavljanje printera i kopirke

Autor Doc
Monday, 16 January 2006

STUDMEF je tijekom INterVIEWa s prodekanom J. Geberom i službeno predložio da se na popularne "djeteline" (kompjuteri u hodniku I kata ispred referade) instalira printer, koje bi korisnici "djetelina" koristili za printanje svojih radnji, seminara, vježbi i sl.

STUDMEF je tijekom INterVIEWa s prodekanom J. Geberom i službeno predložio da se na popularne "djeteline" (kompjuteri u hodniku I kata ispred referade) instalira printer, koje bi korisnici "djetelina" koristili za printanje svojih radnji, seminara, vježbi i sl. Budući je danas veće i informatičkim laicima jasno da tehnički više nije nikakav problem instalirati printer čije bi se korištenje moglo regulirati na različite načine (najčešće putem tzv. prepaid kartica), jasno je da postavljanje printera ne bi trebalo biti problematično. Ostaje samo dobra volja i želja da se studentima olakša studiranje. Postojanje jednog printera u jednu od kompjuterskih učionica (by the way prijedlog za postavljanje printera potekao je od STUDMEFa prije par godina) pokazuje da dobra volja od strane fakulteta postoji. Međutim, nedostatak je što postoji značajna ograničenja u njegovom korištenju. Postavljanjem printera na djeteline omogućilo bi se njegovo potpuno slobodno korištenje. Uz jednostavno korištenje prepaid kartica moguće je printati dok se kartica ne "potroši".

Isto tako, STUDMEF je predložio i da se pored djetelina postavi kopirni aparat koji bi se koristio na način kako je to uređeno u Nacionalnoj sveučilišnoj knjižnici. Slično kao kod printera, korištenjem tzv. prepaid kartice, kopira se uz poštovanje svih pravila koja se odnose na kopiranje udžbenika i časopisa. Ne treba govoriti kako i koliko će se s ova dva ne previše financijski i tehnički zahtjevna poboljšanja značajno podići kvaliteta studiranja na našem fakultetu?

Kako mnoge stvari u životu ne mogu proći bez lobiranja (lobiranje je danas u svijetu postala normalna i poželjna aktivnost) željeli bi ali i očekujemo da nećemo ostati usamljeni u svojim prijedlozima te da će nas podržati kako studenti putem svojih udruga i organizacija tako i nastavnici organizirani u povjerenstvima koji se bave unapređenjem kvalitete studiranja na našem fakultetu.